



hpl ISZ

Impulsschweißzange

Impulse welding tong

Pince à souder par impulsion

**hawo**<sup>®</sup>  
2000

## hpl ISZ

Impulsschweißzange als Handgerät, mit getrennt aufstellbarem Impulsnetzgerät – Zange verbunden mit Stecker – Schweißimpuls automatisch nach dem Schließen der Zange.

### Schweißmaterial

Polyäthylen, Polyprop., PVC.  
Folienstärke max. 2 x 0,4 mm Dicke.

## hpl ISZ

Impuls welding tong – manual device – with separate impulse sender – tong connected with the plug – welding process occurs automatically after closing the tong.

### Welding material

Polyethylene, Polypropylene, PVC.  
Film thickness max. 2 x 0.4 mm.

## hpl ISZ

Pince à souder par impulsion à commande manuelle indispensable dans le service d'emballage.

Soudure impeccable et facile à faire, avec générateur d'impulsion portable – la pince reliée par prise de courant – impulsion de soudage automatique après fermeture de la pince.

### Matieres soudables

Polyéthylène, polypropylène, PVC.  
Epaisseur des feuilles 2 x 0,4 mm max.

## Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques

	hpl ISZ 200	hpl ISZ 300	hpl ISZ 450	hpl ISZ 630
Schweißnahtlänge / Length of the welding seam / Longueur de soudure	200 mm	300 mm	450 mm	630 mm
Schweißzeit / Welding time / Temps de soudage	stufenlos einstellbar / stepless regulable / réglable en continu			
Leistung / Power / Puissance absorbée	250 VA			
Netzanschluß / Connection / Tension	230 V / 50 Hz (115 V / 60 Hz)			
Gewicht komplett / Weight / Poids approx	ca. 10 kg gesamt / about 10 kg total / 10 kg au total			
Gewicht der Zange / Weight of the tong / Poids de la pince	ca. 1,4 kg / about 1,4 kg / 1,4 kg appr.			

## Zubehör / Accessories / Accessoire

Tischklemme / Table clamp / Support de table

ISZ-TK



Technische Änderungen vorbehalten!  
Technical alterations without prior notice!  
Sous réserve de modifications techniques!

Stand Januar 2000. 9.332.015 Printed in Germany  
04/2000 / 5.000 / WRB / ST

# hawo®

